
A kondenzátor kisülésekor a teker
sb®l és kondenzátorból álló rezg®körön rezgés jön létre, amely ∆t id® alatt

le
sillapodik. Tegyük fel, hogy ∆t ≪ T . A teker
sen a kondenzátor Q töltése a ∆t id® alatt átlagosan I = Q/∆t
áramer®sséggel áramlik át.

Így∆t ideig a teker
s függ®leges oldalairaNIBb er®, tehát a teker
sreM = 2NIBb(a/2) = NIBA forgatónyomaték

hat. Ekkor a teker
s NIAB/Θ szöggyorsulással

(1) ω =
NABI

Θ
∆t =

NABQ

Θ

szögsebességre gyorsul.

A forgómozgás a teker
sben feszültséget indukál, de tegyük fel, hogy ez elhanyagolható a kondenzátor feszültségéhez

képest.

Széls® helyzetben a torziós szál energiája egyenl® lesz a teker
s nulla kitéréshez tartozó forgási energiájával:

(2) (1/2)Θω2 = (1/2)Dϕ2,

ahol D a torziómodulus.

Tudjuk, hogy

(3) T = 2π

√

Θ

D
.

A három egyenletb®l álló egyenletrendszert megoldva kapjuk az eredményt:

Q =
2πϕΘ

BANT
.
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